

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
ТИМАШОВА Валентина Миколаївна

Працює	Директор Централізованої бібліотечної системи «Свічадо»
Громадянство	Громадянин України
Число, місяць і рік народження	18.12.1947
Місце народження	м. Інгулець, Дніпропетровської області
Освіта	Київський державний інститут культури ім.О. Корнійчука спеціальність «бібліотекознавство та бібліографія», кваліфікація «бібліотекар – бібліограф вищої кваліфікації, 1974
Науковий ступінь, вчене звання	-
Нагороди, почесні звання	-
Прийняття присяги державного службовця	-
Ранг державного службовця	-
Загальний стаж роботи	47 років
Стаж державної служби	-
Депутат ради	Не обиралася
Стягнення	Не має

ТРУДОВА ДІЯЛЬНІСЬ

1968 - 1969	Машиністка, Київське обласне виробничо-технічне управління зв'язку, м. Київ
1969 - 1972	Завідувач технічним архівом, Міністерство місцевої промисловості, м. Київ
1973 - 1974	Бібліотекар, Центральна міська бібліотека ім. Салтикова - Щедрина, м. Київ
1974	Інженер, Республіканське промислове об'єднання «Укрстальконструкція», м. Київ
1974 - 1977	Старший редактор – референт, Центральна наукова бібліотека академії наук України, м. Київ
1977 - 1980	Старший бібліотекар, Будинок офіцерів ГРВН (м.Вюнсдорф, Німеччина)
1981 - 1982	Заступник директора, Головна бібліотека міському профспілок машинобудування і приладобудування, м.Київ
1982 - 1983	Заступник директора, Централізована бібліотечна система бібліотек для дітей, м. Київ
1983 - 1985	Методист з бібліотечної справи, Республіканський науково-методичний кабінет клубної роботи УТОГ, м. Київ
1985 - 1992	Заступник директора, Централізована бібліотечна система Ленінградського району м. Києва
1992 і по теперішній час	Директор, Централізована бібліотечна система «Свічадо», Святошинський район, м. Київ.

Завідувач сектору
з організаційно - кадрової
роботи

Л. Хижняк

Л. Хижняк

Комісії відділу культури та охорони
культурної спадщини Святошинської
районної в місті Києві державної
адміністрації з проведення конкурсу на
заміщення посади директора
Централізованої бібліотечної системи
«Свічадо»

Мотиваційний лист
Тімашової Валентини Миколаївни

Я, Тімашова Валентина Миколаївна, маю намір взяти участь у конкурсі на заміщення посади директора ЦБС «Свічадо» відділу культури та охорони культурної спадщини Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації.

Претендувати на посаду мені дозволяє наступне:

1. Вища освіта відповідного спрямування.
2. Досвід роботи та рівень організаційних та фахових навиків - з 1992 року директор Централізованої бібліотечної системи «Свічадо». Член Української бібліотечної асоціації. Ветеран праці.

Основними досягненнями за період роботи на посаді директора ЦБС «Свічадо» вважаю:

- повне збереження мережі бібліотек у Святошинському районі міста Києва;
- у 2005 році бібліотека ім. В. Стефаніка отримала нове приміщення на житловому масиві Новобіличі;
- впровадження в роботу бібліотек нових комп'ютерних технологій, придбано комп'ютерну бібліотечну програму **МАРК-SQL**;
- вирішення питання безоплатного доступу до мережі Інтернет для користувачів - на базі ЦРБ ЦБС «Свічадо» (2004р.) та бібліотеки для дітей «Книжкова світлиця» (2008р.) - відкрито Інтернет-центри на 9 місць. На сьогоднішній день всі десять бібліотек ЦБС «Свічадо» підключені до мережі Інтернет;
- вирішено питання комфортного доступу до бібліотек для людей з особливими потребами – всі приміщення бібліотек обладнані пандусами;
- створення електронного каталогу книжкових фондів ЦБС «Свічадо»;

- відкриття офіційного сайту ЦБС «Свічадо», та інформаційно-рекламних сторінок у соціальних мережах;
- зростання ролі бібліотек у місцевих громадах - на базі кожної з десяти бібліотек ЦБС «Свічадо» працюють читацькі об'єднання, клуби за інтересами, які об'єднують на території бібліотеки киян та мешканців місцевої громади, створено театр книги «Книжковий портал»;
- створено високопрофесійний колектив, успішна робота якого дозволяє на високому рівні задовольняти інформаційні потреби та надавати бібліотечно-бібліографічні послуги для користувачів бібліотек.

Сьогодні я, маючи великий досвід роботи, впевненість у колективі та тверде переконання у тому, що буду корисною у реалізації Стратегії розвитку Централізованої бібліотечної системи «Свічадо» на 2016 – 2020 роки - маю намір продовжити роботу на посаді директора ЦБС «Свічадо», тому беру участь у конкурсі на заміщення посади.

Своїм головним завданням у разі призначення на посаду директора ЦБС «Свічадо» вважаю наступне:

- продовження клопотання про будівництво нового спеціалізованого приміщення для Центральної районної бібліотеки ЦБС «Свічадо» Святошинського району;
- модернізацію та оновлення комп'ютерного обладнання та впровадження в роботу бібліотек новітніх інформаційних технологій;
- створення на базі бібліотек сучасних соціокультурних центрів з великим спектром послуг та високою якістю їх надання;
- збереження найкращих традицій бібліотечної галузі району та проведення комплексу якісних змін у бібліотеках задля сталого розвитку місцевої громади.

Директор ЦБС «Свічадо»



В.Тімашова



АСОЦІАЦІЯ ПРАЦІВНИКІВ КУЛЬТУРИ ТА МИСТЕЦТВА УКРАЇНИ

Association of Culture and Art of Ukraine

Україна
м.Київ-1, вул. Хрещатик, 10-б, оф. 605

тел/tel: (38096) 201-1113
(38044) 592-3622

Вих. № 26/07 від «26» липня 2016 р.

Відділу культури та охорони культурної спадщини Святошинської районної в м. Києві державної адміністрації

Асоціація працівників, колективів, організацій культури та мистецтв України підтримує кандидатуру Тімашової Валентини Миколаївни для розгляду конкурсною комісією на заміщення посади директора Централізованої бібліотечної системи «Свічадо» Святошинського району м. Києва, зважаючи на її неабиякі організаторські здібності, енергію й наполегливість, застосування у роботі сучасних методів керівництва, диктованих часом та потребами суспільства.

Тімашова В.М. - керівник нової формації, діяльність якого відповідає сучасним потребам суспільства та якісному розв'язанню його проблем. Вона об'єднала навколо себе чудовий колектив однодумців з якими спрямовує свою діяльність на розширення репертуару інформаційних та сервісних послуг, поліпшення обслуговування своїх користувачів, зміцнення ділових та творчих взаємозв'язків з місцевою владою, громадськими, навчальними і культурними закладами, заохочення інноваційної творчості бібліотечних працівників. Важливими пріоритетами роботи бібліотек ЦБС «Свічадо» є утвердження громадянських цінностей, виховання почуття патріотизму, відданості справі, зміцнення державності, національної свідомості. Слід особливо відзначити роботу в цьому напрямку бібліотеки «Джерело», яка стала центром національного і патріотичного виховання молоді Святошинського району м. Києва. Протягом року тут проходять десятки творчих зустрічей із відомими не тільки в Україні, а й далеко за її межами творчими особистостями: поетами, кінорежисерами, художниками, тощо. Також влаштовуються покази українських фільмів патріотичного напрямку для школярів та всіх бажаючих.

Асоціація працівників, колективів, організацій культури та мистецтв України вважає, що кандидатура Тімашової В.М. відповідає всім вимогам керівника з поглядами на перспективу розвитку такої важливої ланки, якою є бібліотечна система Українию

Голова Правління Асоціації,
Лауреат Державної премії
ім. І.Огієнка,
доктор культурології,
заслужений працівник культури України



Дмитро Ломачук



01024, м.Київ, вул. Банкова, 2

01024, Kyiv, vul. Bankova, 2

237 № 27.07.16
На № _____ від _____

e-mail: nspu@ukr.net

web-site: <http://ualit.org>

tel/fax (044) 253-45-86

Відділу культури та охорони
культурної спадщини
Святошинської районної в м. Києві
державної адміністрації

Національна спілка письменників України, зокрема її Київська організація, вельми зацікавлена в організації творчих зустрічей письменників з читачами через систему бібліотек. Саме таке безпосереднє спілкування авторів, майстрів слова з тими, для кого воно народжується, надає їм творчого натхнення в подальшій праці та духовно збагачує їхніх слухачів.

Така плідна співпраця склалася між Київською організацією НСПУ і бібліотеками ЦБС «Свічадо» Святошинського району завдяки її директору Тімашовій Валентині Миколаївні, людині чуйній, інтелігентній, комунікабельній, доступній до діалогу та пройнятій бажанням всіляко сприяти розвитку української культури. Заохотивши всіх завідувачів бібліотек, вона й сама бере участь в обговоренні виступів письменників на таких зустрічах, чим надає їм особливої ваги й значимості.

Для прикладу можна навести виступи відомого журналіста, публіциста та літературознавця В. Абліцова, який зібрав величезний енциклопедичний матеріал про видатних українців та людей походженням з України у всьому світі, доцента Національного технічного університету (КПІ) та водночас відомого публіциста М. Лукінюка, що зумів розвінчати сотні міфів, створених супроти честі України, декілька моїх власних виступів, оскільки я займаюсь античною історією України, її стародавнім праобразом – Скіфією. До нас приєдналися поети В. Клічак, С. Шевченко (голова творчого об'єднання поетів) та інші.

Творче об'єднання публіцистів Київської організації НСПУ підтримує Тімашову Валентину Миколаївну як кандидата на вакантну посаду директора ЦБС «Свічадо» і бажає їй подальших успіхів в нелегкій нині роботі на ниві української культури.

Голова творчого об'єднання публіцистів
Київської організації НСПУ

Володимир Петрук
кандидат історичних наук,
письменник, публіцист